

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA SEDE REGIONAL METÁN – Rº DE LA FRONTERA

Coronel Vidt 346 – (4440) San José de Metán T.E. (03876) 425 061 – e-mail: unsa\_metan@unsa.edu.ar Avda. Palau 521 – (4190) Rosario de la Frontera T.E. (03876) 482 991 – e-mail: unsa\_rosario@unsa.edu.ar "2021 - AÑO DE HOMEN AL PREMIO NOBEL DE MEDICINA DR. CÉSAR MILSTEIN"

"2021- AÑO DEL BICENTENARIO DEL PASC LA INMORTALIDAD DEI HÉROE NACIONAL GENERAL MARTÍN MIGUI DE GÜEMES"

SAN JOSÉ DE METÁN, 17 de Diciembre de 2021 EXPTES. Nº 1552/2021 y 23.098/21

RESOLUCIÓN SRMRF Nº 126/2021

VISTO:

Las presentes actuaciones y en particular la Resolución SRMRF Nº 125/2021; y

## CONSIDERANDO:

Que, por error involuntario se constató como fecha de la misma el día 15 de Diciembre de 2021 cuando correspondía la fecha 16 de Diciembre de 2021.

Que por error involuntario se incorporó en Art. 1 adelanto 279933 cuando corresponde 27993.

Que, el artículo 101 del Reglamento de procedimientos administrativos (Decreto Nº 1759/72) establece: "En cualquier momento podrán rectificarse los errores materiales o de hecho o los aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión".

POR ELLO: y en uso de las atribuciones que le son propias;

## LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL METÁN – ROSARIO DE LA FRONTERA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

## RESUELVE:

**ARTÍCULO 1º.-** Modificar la fecha de la Resolución SRMRF Nº 0125/2021 donde dice 15 de Diciembre de 2021, debe decir: "16 de Diciembre de 2021".

**ARTÍCULO 3º.-** Modificar el número de adelanto que figura en el Art. 1 de la Resolución SRMRF Nº 0125/2021 donde dice 279933, debe decir: "27993".

**ARTÍCULO 2º.**- Cursar copia de la presente a la Secretaría Administrativa, Dirección General de Administración, Dirección de Contabilidad, Dirección de rendición de cuentas y consejo asesor de Sede Regional Metán — Rosario de la Frontera para su conocimiento y efectos.

T.E.U. ELSA MARTAVA BURGOS SECRETARIA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA SEDE REG. METÁN - Rº DE LA FRONTERA TO NACIONAL SERVICE SE

Ing. IRMA ZULEMA MARTINEZ
DIRECTORA
UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA
SEDE REG. METAN - R° DE LA FRONTERA